
ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το αριθμ. 4 / 2018 πρακτικό συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας 

 
Αριθμός Απόφασης:  74 / 2018. 

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός του 
τρόπου εκτέλεσης της προμήθειας «Ανακατασκευή του 
δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Βίλα Βικέλα». 

 
Στη Βέροια, σήμερα στις 05 Φεβρουαρίου του έτους 2018, ημέρα της εβδομάδας 

Δευτέρα και ώρα 11:00, στο Δημοτικό Κατάστημα Βέροιας, συνήλθε σε Τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την με ημερομηνία 01-02-2018 γραπτή 
πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
– Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και επί συνόλου 9 μελών βρέθηκαν 
παρόντα 5 μέλη. 

 

 Παρόντες Απόντες 
1. Στ. Ασλάνογλου, Πρόεδρος 1. Α. Λαζαρίδης 

2. Ι. Κυρατλίδης 
3. Α. Αποστολόπουλος 
4. Ζ. Πατσίκας 

 

2. Λ. Ακριβόπουλος 
3. Α. Σιδηρόπουλος 
4. Δ. Κουλουριώτης 
5. Β. Παπαδόπουλος 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη της Επιτροπής το από 26-01-2018 εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου 
Τεχνικών & Αγροτικής Ανάπτυξης Αθανασίου Σιδηρόπουλου, που έχει ως εξής: 

«Με την αριθμ. 92462/29.8.2017 απόφαση έγκρισης του Αν. Υπ. Οικονομίας και 
Ανάπτυξης (ΑΔΑ:78M9465XI8-KΡΠ) εντάχθηκε για χρηματοδότηση το παραπάνω έργο 
στο Π.Δ.Ε. 2017 στη ΣΑΕ016. 

Με την αριθμ. 578/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η σύναψη 
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Βέροιας και Υπουργείου Αθλητισμού. 

Σύμφωνα με το άρθρο 209 παρ.4 του Ν.3463/2006 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
συντάχθηκε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου η μελέτη της παρακάτω προμήθειας, η 
οποία θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό του έτους 2018: 
 

Α/Α Προμήθεια Προϋπολο-
γισμός 

Αριθμός 
Μελέτης 

1 Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης 
Βίλα Βικέλα. 25.801,00 81/2017 

 

Παρακαλούμε την Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βέροιας: 
Α) Να εγκρίνει το τεύχος των τεχνικών προδιαγραφών για τη μελέτη της παραπάνω 

προμήθειας όπως υποβάλλεται από την υπηρεσία μας. 
Β) Να καθορίσει τον τρόπο εκτέλεσης της προμήθειας με τη διαδικασία του συνοπτικού 

διαγωνισμού του άρθρο 117 του Ν.4412/2016.» 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής και την από 26-01-2018 Τεχνική 

Περιγραφή-Τεχνικές Προδιαγραφές-Προϋπολογισμό για την προμήθεια «Ανακατασκευή 
του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Βίλα Βικέλα», που έχει ως εξής: 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΟ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

Προμήθεια: 
«Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου 

καλαθοσφαίρισης Βίλα Βικέλα» 
 

Αρ. Μελέτης : 81/2017 
CPV : 44112200-0 & 33683000-1 

(Επένδυση δαπέδων & επένδυση 
ελαστικού δαπέδου) 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

Με την υπ’ αριθμόν 92462/29.8.2017 απόφαση έγκρισης του Αν. Υπ. Οικονομίας και 
Ανάπτυξης (ΑΔΑ:78M9465XI8-KΡΠ) εντάχθηκε για χρηματοδότηση το παραπάνω σχετικό στο 
Π.Δ.Ε. 2017 στη ΣΑΕ016. 

Με την υπ’ αριθμόν 578/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η σύναψη 
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Βέροιας και Υπουργείου Αθλητισμού για την υλοποίηση 
του θέματος. Η προμήθεια θα εγγραφεί  στον προϋπολογισμό του 2018. 
 

Aρ. Μελέτης ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΟΣΟ € 

81/2017 Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης 
Βίλα Βικέλα. 25.801,00 

 

Η παρούσα μελέτη αφορά προμήθεια ασφάλτου και συνθετικού δαπέδου για την ‘ 
Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Βίλα Βικέλα’ και συγκεκριμένα 
προβλέπεται να γίνουν εργασίες βελτίωσης δύο υφιστάμενων γηπέδων μπάσκετ.  

Οι διαστάσεις του γηπέδων θα είναι: 
Δύο Γήπεδα μπάσκετ: 15,00 Χ 28,00 μ. (αγωνιστικός χώρος), 
Εξωτερικές διαστάσεις :17,50μ χ 31,30μ 

Συγκεκριμένα περιλαμβάνονται οι κάτωθι εργασίες: 
1. Καθαρισμός σκούπισμα του υφιστάμενου αποσαθρωμένου ασφαλτοστρωμένου δαπέδου. 
2. Ασφαλτική συγκολλητική επάλειψη. 
3. Κατασκευή ασφαλτικού τάπητα στρώση συμπυκνωμένου πάχους 0,05 μ με χρήση κοινής 
ασφάλτου. 
4. Επίστρωση της επιφάνειας του γηπέδου με ελαστικοσυνθετικό τάπητα πάχους 2-3,0 
χιλ.(περιλαμβανομένων των ειδικών διαγραμμίσεων). 
5. Τοποθέτηση 4 προβολέων LED 300 W σε υπάρχοντες ιστούς. 

Όλες οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις οδηγίες της τεχνικής υπηρεσίας, 
τους κανόνες της τέχνης και της επιστήμης και θα ακολουθήσουν πιστά τις αντίστοιχες 
τεχνικές προδιαγραφές. 

Η δαπάνη του όλου έργου θα ανέλθει στο ποσό των 25.801,00 € (με Φ.Π.Α. 24%). 
 Αντικείμενο  
Αντικείμενο της παρούσας είναι η προμήθεια και τοποθέτηση ασφαλτοσκυροδέματος 
Α12,5 και συνθετικού δαπέδου, οι οποίοι προορίζονται για αντικατάσταση του υπάρχοντος 
διαβρωμένου ακατάλληλου προς χρήση δαπέδου στα δύο γήπεδα καλαθοσφαίρισης Βίλα 
Βικέλα Δήμου Βέροιας.  
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των (25.801,00€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
Η δαπάνη της προμήθειας θα καλυφθεί από πιστώσεις Υπουργείου Αθλητισμού. 
 Σκοπός 
Σκοπός της προμήθειας είναι η δημιουργία ενός άρτια εξοπλισμένου, οργανωμένου και 
λειτουργικού χώρου και προπόνησης για την εκγύμναση, την ψυχαγωγία και την αναψυχή 
των παιδιών και των ενηλίκων της περιοχής Βίλα Βικέλα Δ.Ε. Βεροίας. 
 Υποχρεώσεις 
Υποχρέωση του αναδόχου είναι η προμήθεια και διάστρωση ασφαλτοσκυροδέματος Α12,5 
και συνθετικού δαπέδου έτοιμου για χρήση επί του παλαιού δαπέδου, στο χώρο των δύο  
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γηπέδων καλαθοσφαίρισης που βρίσκεται στον χώρο του οικοπέδου περιοχής Βίλα Βικέλα 
δικαιοδοσίας Δήμου Βέροιας. 
 Ανάθεση της προμήθειας 
Η ανάθεση της προμήθειας θα γίνει με συνοπτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν.4412/2016. Οι τιμές μονάδος στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της παρούσας μελέτης 
εκτιμήθηκε με βάση έρευνα αγοράς από το ελεύθερο εμπόριο.  
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

Οι κάτωθι τεχνικές προδιαγραφές αφορούν την προμήθεια, τοποθέτηση 
ασφαλτοσκυρόδεματος Α12,5 και συνθετικού τάπητα μετά της διαγράμμισης του 
τοποθετημένα  επάνω σε υπάρχουσα αποσαθρωμένη ασφάλτινη επιφάνεια, σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές, για τα δύο γήπεδα καλαθοσφαίρισης που βρίσκονται σε αθλητικό χώρο 
περιοχής Βίλα Βικέλα. 

Τα προς προμήθεια είδη θα είναι άριστης ποιότητας και θα πληρούν όλες τις διατάξεις 
υγιεινής, διάθεσης και εμπορίας. Οι ποσότητες του προς προμήθεια είδους, είναι 
υπολογισμένες κατά τέτοιον τρόπο ώστε να καλύπτουν τις υπάρχουσες ανάγκες του 
γηπέδου. 
α) ΑΣΦΑΛΤΙΚΕΣ ΣΤΡΩΣΕΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 5 εκ. 
Κατασκευή ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα, ανεξάρτητα 
από την έκταση και τη μορφή της επιφάνειας, με ασφαλτόμιγμα παρασκευαζόμενο εν 
θερμώ σε μόνιμη εγκατάσταση με θραυστά αδρανή υλικά λατομείου, τύπου ΑΣ 12,5 ή ΑΣ 
20, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως και την ΕΤΕΠ 05-03-11-04 
"Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού τύπου ασφαλτικού σκυροδέματος".  
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 η παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά των κατάλληλων αδρανών υλικών και της 

ασφάλτου μέχρι την εγκατάσταση παραγωγής του ασφαλτομίγματος. 
 η παραγωγή του ασφαλτομίγματος, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως. 
 η μεταφορά του θερμού ασφαλτομίγματος επί τόπου, η διάστρωσή του με fιnisher. 
 η σταλία των μεταφορικών μέσων. 
 η κυλίνδρωση του ασφαλτομίγματος (αρχική, ενδιάμεση-εντατική και τελική), ώστε να 

προκύψει η προδιαγραφόμενη επιφανειακή υφή και ομαλότητα. 
 η πλήρης συμπύκνωση και επιμελής ισοπέδωση των διαμήκων και εγκαρσίων ενώσεων 

για την εξάλειψη των επιφανειακών ιχνών. 
Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνεται και η αξία της ενσωματουμένης ασφάλτου. 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, αποδεκτής ποιότητας και 
χαρακτηριστικών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-11-04, ανάλογα με το συμπυκνωμένο 
πάχος της και τον τύπο της χρησιμοποιουμένης ασφάλτου, ως εξής: 
Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας συμπυκνωμένου πάχους 0,05 m με χρήση κοινής 
ασφάλτου. Τιμή ανά m2. 
β) ΑΣΦΑΛΤΙΚΗ ΣΥΓΚΟΛΛΗΤΙΚΗ ΕΠΑΛΕΙΨΗ 
Συγκολλητική επάλειψη επί ασφαλτικής στρώσης ή επί σκυροδέματος (π.χ. προστασίας 
μεμβρανών στεγανοποίησης τεχνικών στέψης), με ασφαλτικό διάλυμα τύπου ΜΕ-5 ή 
καθαρή άσφαλτο ή ασφαλτικό γαλάκτωμα ταχείας διάσπασης, ανεξάρτητα από την έκταση 
και τη μορφή της επιφάνειας, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα. 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 η προμήθεια της ασφάλτου, του πετρελαίου και του τυχόν απαιτούμενου αντιυδρόφιλου 

παρασκευάσματος και η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε 
απόσταση,  

 η διακίνηση των υλικών και η παρασκευή του ασφαλτικού διαλύματος (θέρμανση, 
εναποθήκευση, φύλαξη κλπ.), ο καθαρισμός της επιφάνειας που θα προεπαλειφθεί με 
μηχανικό σάρωθρο και χειρωνακτική υποβοήθηση, 
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 η μεταφορά και διάχυση του ασφαλτικού διαλύματος ή του γαλακτώματος με 
αυτοκiνούμενο διανομέα ασφάλτου (Federal) και η επαναθέρμανση του διαλύματος πριν 
από τη διάχυση (όταν απαιτείται).  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής συγκολλητικής επάλειψης. 
Τιμή ενός m2. 
γ) Επιστρώσεις δαπέδου από χυτό συνθετικό τάπητα ειδικό για εξωτερικούς 
αθλητικούς χώρους, μέσου πάχους 2-3 χιλ., ενδεικτικού τύπου PORTLAST CUSHION 
ή ισοδυνάμου επί υποστρώματος από υφιστάμενο ασφαλτικό τάπητα. 
Πριν από κάθε άλλη εργασία θα γίνει καλός καθαρισμός, αποξήλωση παλιάς επίστρωσης 
και σκούπισμα της υφιστάμενης επιφάνειας, από τις φθορές που έχει υποστεί από την 
παλαιότητα και την χρήση και θα απομακρυνθούν τα προιόντα απόξεσης και καθαρισμού. 
Θα ακολουθήσει αστάρωμα με κατάλληλο προς τούτο υλικό και τοπικό στοκάρισμα σε 
ρωγμές και κοιλότητες. 
Θα γίνει επίστρωση της επιφάνειας με μείγμα ασφαλτικού γαλακτώματος σε τρεις 
αλλεπάλληλες διασταυρούμενες στρώσεις με ρακλέτα, ήτοι τρεις στρώσεις με υλικό που 
προσδίδει ελαστικότητα και που θα επιφέρει επιπεδότητα και ρύση στην επιφάνεια για την 
απορροή των όμβριων, θα τα κατευθύνει σε υφιστάμενα φρεάτια. 
Θα ακολουθήσει η διάστρωση με δυο στρώσεις βάσης και δυο στρώσεις χρήσης, η οποία 
θα είναι ακρυλική, αντιολισθηρή και χωρίς αντανακλάσεις. Θα ακολουθήσει η χάραξη-
διαγράμμιση του γηπέδου και του αγωνιστικού χώρου, με ειδικά ακρυλικά χρώματα 
σύμφωνα με τις προδιαγραφές της ΓΓΑ ήτοι υλικά επί τόπου του έργου και εργασία 
πλήρους κατασκευής σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές. 
Ο ανάδοχος πριν την έναρξη των εργασιών, θα πρέπει να προσκομίσει στην υπηρεσία το 
αντίστοιχο πιστοποιητικό ITF αναφορικά με την τελική επίστρωση του δαπέδου, προς 
έγκριση καθώς επίσης και το ISO 9001 περί πιστοποίησης στη τοποθέτηση αθλητικών 
δαπέδων είτε του ιδίου είτε του συνεργείου εφαρμογής στο οποίο θα ανατεθεί η εργασία 
κατασκευή της εργασίας. Τιμή μονάδος ανά τετραγωνικό μέτρο περαιωμένης επιφάνειας 
συμπεριλαμβανομένης και τα ης δαπάνης για επιμελή προσαρμογή του δαπέδου στα 
υφιστάμενα φρεάτια 
Τιμή ανά m2. 
δ) Προβολέας γηπέδων LED 300W 
Προβολέας γηπέδων LED 300W, ελάχιστης φωτεινής ροής 29.000Lumen κατάλληλος για 
φωτισμό γηπέδων τένις, μπάσκετ, βόλεϊ κ.λ.π. 
Το σώμα και η κορνίζα του προβολέα θα είναι από χυτοπρεσσαριστό κράμμα αλουμινίου, 
βαμμένα με πολυεστερική πούδρα. Θα φέρει πτερύγια για αποτελεσματική ψύξη των LED. 
Θα διαθέτει βάση στήριξης από λαμαρίνα ή αλουμίνιο βαμμένη όπως παραπάνω για την 
στήριξή του σε υφιστάμενη βάση επί ιστού, κατάλληλα βαθμονομημένη. 
Θα φέρει κλέμμα σύνδεσης για καλώδια τουλάχιστον 2,5mm2. 
Ελάχιστος δείκτης προστασίας IP65. 
Τάση λειτουργίας 220-240 V AC. 
Ελάχιστη διάρκεια ζωής των LED 50.000h. 
PF≥0.9. 
Θα διαθέτει δήλωση συμμόρφωσης CE. 
Θα είναι σύμφωνος με ΕΝ55015, ΕΝ61000-3-2, ΕΝ610003-3, ΕΝ61547. 
Γραπτή εγγύηση αντικατάστασης σε περίπτωση βλάβης τουλάχιστον 5 έτη. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται η προμήθεια και μεταφορά, η εργασία σύνδεσης και 
τοποθέτησης του προβολέα με τα μικροϋλικά σε υφιστάμενη μεταλλική βάσης στήριξης, 
έτοιμο για πλήρη λειτουργία. Επίσης συμπεριλαμβάνεται η εργασία του καλαθοφόρου 
οχήματος ή η χρήση ικριωμάτων για την τοποθέτηση του προβολέα επί υφιστάμενου ιστού. 
(1 τεμ). 
Κατ’ αποκοπή 650,00€. 
Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας  
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Για την εκτέλεση της προμήθεια θα διενεργηθεί συνοπτικός διαγωνισμός προμήθειας. 
Τρόπος παράδοσης – Χρόνος παράδοσης 
Η προμήθεια θα παραδοθεί στο Δήμο Βέροιας. Ως χρόνος παράδοσης της προμήθειας 
ορίζονται ενενήντα (90) ημέρες. 
Πίνακας ποσοτήτων 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 
 

ΕΙΔΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Μον.Μέτρησης ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

Επίστρωση δαπέδου από 
συνθετικό τάπητα 

Καθαρή επιφάνεια 
γηπέδου 2 γήπεδα 358,62 τμ + 

353,28 τμ 711,90 

Επίστρωση ασφαλτικής 
στρώσης 5 εκ 

επιφάνεια με 
περίγυρο 2 γήπεδα 537,56 τμ + 

514,96 τμ 1052,52 

Συγκολλητική επάλειψη επιφάνεια με 
περίγυρο 2 γήπεδα 537,56 τμ + 

514,96 τμ 1052,52 

Προβολέας γηπέδων LED 
300W 

Τοποθέτηση επί 
υφιστάμενων ιστών 4 τεμάχια 4 τεμ 

 

Επίσης πρέπει να τηρηθούν τα παρακάτω: 
1. Σε περίπτωση μη ευκρινών στοιχείων ή εγγράφων πιστοποίησης το υλικό θα 

απορρίπτεται κατά την παράδοση. 
2. Ο ανάδοχος είναι υπεύθυνος για την καταλληλότητα όλων των υλικών, κατά τα υπό των 

οικείων όρων της προμήθειας προδιαγραφόμενα.   
3. Σε κάθε περίπτωση το υλικό θα απορρίπτεται όταν διαπιστωθεί ότι υπάρχουν αποκλίσεις  

από τις προδιαγραφές της μελέτης και την περιγραφή του υλικού στον προϋπολογισμό. 
 

Προϋπολογισμός προμήθειας: 
 

α/α Περιγραφή Μονάδα Ποσότητα
Τιμή 

μονάδας

Ποσοστό 
προμήθειας 

υλικού Ποσό Υλικών

Ποσοστό 
εκτέλεσης 
εργασίας Ποσό εργασίας Μερική δαπάνη

1

Επίστρωση δαπέδου από συνθετικό τάπητα

Μ2 711,90 10,71 € 81,12% 6.184,95 €          18,88% 1.439,50 €      7.624,45 €

2
Επίστρωση ασφαλτικής στρώσης 5 εκ

Μ2 1052,52 9,60 € 37,58% 3.797,16 €          62,42% 6.307,04 €      10.104,19 €

3
Συγκολητική επάλειψη

Μ2 1052,52 0,45 11,99% 56,79 €              88,01% 416,85 €         473,63 €

4 Προμήθεια αντικατάσταση προβολέων προς 
λειτουργία τους.(ΑΤΗΕ Ν9375.3)

τεμ 4 650,00 € 82,63% 2.148,38 €          17,37% 451,62 €         2.600,00 €

12.187,28 €          > 8.615,00 €        
Σύνολο 20.802,28 €

Φπα 24% 4.992,55 €
Γενικό Σύνολο 25.794,82 €

Στρογγυλοποίηση 25.801,00 €  
 

Και κάλεσε την Επιτροπή ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Πρόεδρος: Με την εισήγηση προτείνετε η Τεχνική Έκθεση–Τεχνική Περιγραφή-

Προϋπολογισμός, όπως έχει συνταχθεί από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Βέροιας, που περιλαμβάνονται στην αριθμ. 81/2017 Μελέτη, για την προμήθεια 
«Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Βίλα Βικέλα», ενδεικτικού 
προϋπολογισμού συνολικής δαπάνης 25.801,00€ (με ΦΠΑ) καθώς και η διενέργεια της 
προμήθειας με τη διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού του άρθρου 117 του 
Ν.4412/2016, η οποία θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό έτους 2018. Προτείνω την έγκρισή 
τους. Συμφωνείτε; 

Μέλη: Ναι. 

ΑΔΑ: ΩΗΣΣΩ9Ο-73Κ



Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη : 
1. Το από 26-01-2018 εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου Τεχνικών & Αγροτικής 

Ανάπτυξης Αθανασίου Σιδηρόπουλου. 
2. Την αριθμ. 92462/29.8.2017 απόφαση έγκρισης του Αν. Υπ. Οικονομίας και Ανάπτυξης 

(ΑΔΑ:78M9465XI8-KΡΠ), με την οποία εντάχθηκε για χρηματοδότηση το παραπάνω 
έργο στο Π.Δ.Ε. 2017 στη ΣΑΕ016. 

3. Την αριθμ. 578/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία εγκρίθηκε η 
σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Βέροιας και Υπουργείου 
Αθλητισμού. 

4. Την από 26-01-2018 Τεχνική Περιγραφή-Τεχνικές Προδιαγραφές-Προϋπολογισμό της 
προμήθειας της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Βέροιας, που περιλαμβάνονται 
στην αριθμ. 81/2017 Μελέτη για την προμήθεια «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου 
καλαθοσφαίρισης Βίλα Βικέλα», ενδεικτικού προϋπολογισμού συνολικής δαπάνης 
25.801,00€ (με ΦΠΑ). 

5. Ότι για την παραπάνω προμήθεια, είναι απαραίτητο να εγκρίνει τις τεχνικές 
προδιαγραφές και να καθορίσει τον τρόπο εκτέλεσης της προμήθειας, η οποία θα 
εγγραφεί στον προϋπολογισμό του έτους 2018. 

6. Την πρόταση του Προέδρου. 
7. Τις διατάξεις του Ν.3463/06, του Ν.4412/2016, του Π.Δ/τος 80/2016 και του άρθρου 72 

του Ν.3852/2010. 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

Α) Εγκρίνει την από 26-01-2018 Τεχνική Περιγραφή-Τεχνικές Προδιαγραφές-
Προϋπολογισμό, όπως έχει συνταχθεί από το αρμόδιο Τμήμα του Δήμου Βέροιας, που 
περιλαμβάνονται στην αριθμ. 81/2017 Μελέτη για την προμήθεια «Ανακατασκευή του 
δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Βίλα Βικέλα» ενδεικτικού προϋπολογισμού 
συνολικής δαπάνης 25.801,00€ (με ΦΠΑ), η οποία και θα εγγραφεί στον προϋπολογισμό 
έτους 2018. 

Β) Εγκρίνει τη διενέργεια της προμήθειας «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου 
καλαθοσφαίρισης Βίλα Βικέλα», με τη διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού του 
άρθρου 117 του Ν.4412/2016, έναντι του συνολικού ποσού των 25.801,00€ (με ΦΠΑ). 

 
Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   74 / 2018. 

.................................................................………………………...………………………............................... 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ 
 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 
 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

 
Ακριβές Απόσπασμα 
Βέροια  13-02-2018 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

ΑΔΑ: ΩΗΣΣΩ9Ο-73Κ
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